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A Budapest főváros XIX. 
kerületi Tanácsa IV. ötéves 
fejlesztési és felújítási tervé­
nek végrehajtásáról, valamint 
a rekonstrukció és lakásépítke­
zések beindításáról szóló je­
lentés ismertetésére, tárgyalá­
sára és annak elfogadására 
szeptember 7-én egybehívott 
kerületi pártbizottsági ülésre 
kapott szerkesztőségünk meg­
hívást. A jelentés írásos anya­
gának előterjesztője Virágh Fe- 
rencné elvtarsnő, a kerület ta­
nácselnöke volt.

Az alábbiakban a teljesség 
igénye nélkül részleteiben is­
mertetjük olvasóinkkal a ke­
rületi tanács és a kerületi pb 
testületé által jóváhagyott 
tervből, milyen változás tör­
tént az elmúlt időben, és mi 
történik hosszabb távon Kis­
pesten.

R eko n stru kc ió  
és  la k á sé p íté s

A IV. ötéves terv fő célki­
tűzései között első helyen sze­
repel Kispest rekonstrukciójá­
nak megkezdése és a lakás­
építkezések meggyorsítása.

Örömmel adhatunk számot 
arról, hogy a kerület rekonst­
rukciós munkájának első üte­
me már megkezdődött. A sza­
nálások a lakosság teljes 
egyetértésével befejeződtek. 
Az első lépcsőben szanálásra 
kerülő 56 ingatlan bontását a 
kerület üzemei végezték el, és

végzik a továbbiakban. A kivh 
telező Budapesti Lakásépítő 
Vállalat megkezdte mintegy 
510 lakás építését, melynek 
üteme 3 fázisra bontható 1973 
—74—75-ben 170—170 lakást 
adnak át.

A leendő lakásokhoz bizto­
sítva lesz a járulékos és kap­
csolódó létesítmények (szol­
gáltató- és kereskedelmi egy 
ségek) megépítése is. A szó 
ciális létesítmények közül egy 
60 férőhelyes bölcsőde felépí­
tésére is sor kerül. Javaslatba 
került egy könnyűszerkezetes 
építési technológiával létesí­
tendő óvoda felépítése is.

T ö b b le tla k á so k  
é p íté s i  le h e tő sé g e

A kerületi tanács lépéseket 
tett a rekonstrukció első üte­
mének a IV. ötéves tervben 
történő fokozására. Felmérése­
ket végeztek a Fővárosi Ta­
nács elnökének egyetértésével 
a Vörös Hadsereg út, Dobó 
Katica u. József Attila u. és 
Toldi utca által határolt terü­
leten. Itt lehetőség lenne arra, 
hogy a IV. ötéves tervben el­
fogadott 510 lakáson felül to­
vábbi 280 épüljön a rekonst­
rukció folytatásaként, s ezt a 
mennyiséget a jelenlegi köz­
műhálózat ki tudja elégíteni.

A megépülő lakások szük­
ség szerint a kerületben mű­
ködő vállalatoknál értékesít­

hetők, ami a költségek gyors 
visszatérülését biztosítja.

L a k á sé p íté s i te rve k
A rekonstrukciós területen 

kívül a Wekerle telep terüle-

(Folytatás a 2. oldalon,} „

(Folytatás az 1. oldalról.)
tén, a Mária utca, a Nagy La­
jos király út és Pannónia út 
között, az OTP lebonyolításá­
ban hat négyemeletes, egyen­
ként 19 lakásos ház építése is 
folyamatban van a kerületi 
üzemek dolgozói részére. A 
Vörös Hadsereg útja 151 szám 
alatt befejeződött egy 12 laká­
sos OTP-ház építése. A tanács 
VB az albérlők helyzetének 
javítása szempontjából szüksé­
gesnek tartja a lakásonként 
18 m2-es alapterületű mini gar­
zonház építését is.

A Fővárosi Tanács meg­
kezdte az V. ötéves lakásépí­
tési terv előkészítését. Ez a 
kerületi rekonstrukció máso­
dik ütemeként, mintegy 3600 
lakás építésével számol, a Hu­
nyadi u., Vörös Hadsereg u., 
József Attila u. és Corvin kör­
út közötti területen. Ennek 
megvalósításához szükséges a 
közművesítés — víz-, csator­
na- és gázvezeték-hálózat bő­
vítésére, valamint a Kispesti 
Hőerőmű kapacitásának növe­
lésére.

A kerületi tanács vb az V. 
ötéves tervidőszakban Kispes­
ten a következő két területen 
jelölte ki a lakásépítkezéseket:

® a már építkezés alatt le­
vő I. ütem folytatását je­

lenti a Vörös Hadsereg út,
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Corvin |?örút, Ady Endre út, 
Hunyadi u. által határolt te­
rületen.

a Vörös Hadsereg út, 
_  Kisfaludy u., Ady Endre 

út és Árpád utca által hatá­
rolt városrész.

A két terület nagysága 50 
hektár, a megépíthető haikások 
száma 6600.
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Gazdaságossági szempontból 
több tényező is kedyezően be­
folyásolja a kispesti lakásépí­
tés gyorsítását:

A metró az V. ötéves terv 
közepéig (kb. 1978-ig) Kispest 
—Kőbánya vasútállomásig
lesz megépítve. Előnyös a 2. 
számú házgyár közelsége, így 
az építkezés szállítási költsé­
gei jelentősen csökkennek. A 
rekonstrukciótól függetlenül a 
IV., de főleg az V. ötéves terv­
ben a kerületben jelentős köz­
műfejlesztésre lesz szükség, 
ezek megépítése ma már csak 
úgy gazdaságos, ha távlati 
tervekre épülve létesülnek.

Kerületünk lakóinak is sok 
gondot okoz a vízhiány. A 
tervek szerint már a közeljö­
vőben 90 ezer köbméterrel 
több vizet kap Kispest, mint 
eddig.

Ú jd o n sá g o k  a  ke rü le tb e n
Kerületünk dolgozói, s az 

itt lakók talán észre sem ve­

szik, hogy kerületünk az elmúlt 
időben milyen sokfélével gya­
rapodott. Ihassunk csak ezek­
ből néhányat:

aszfalt gyalogjárdát építet­
tek 19 utcábah, 524 ezer fo­
rint költséggel,

több utcában, négy kilomé­
ter hosszúságban szilárd bur­
kolatú út megépítésére került 
sor, több mint 5 millió forint 
ráfordítással,

48 utcában, 200 ezer forint 
értékben 170 darab lámpa kor­
szerűsítését végezték el,

a Lenin tér rendezési terve 
35 ezer forintos költséggel ké­
szült el.

Mindezen kívül víz- és gáz­
cső lefektetésére is sor került.

Kulturális beruházások is 
szép számmal történtek. A ke­
rületi tanács az elmúlt évben 
25—25 férőhellyel bővítette az 
Achim András és Vécsey utcai 
óvodákat. Befejezés előtt áll az 
Ady Endre úti óvoda 25 férő­
hellyel történő bővítése és fel­
újítása is.

Még ebben az évben sor ke­
rül a Zrínyi utcai óvoda 75 
férőhellyel való bővítésére és 
korszerűsítésére. Elkészült a 
Karinthy Frigyes utcai új. 100 
férőhelyes óvoda beruházási 
programja. Az éDÍtkezés kez­
dését 1973 második felére ter­
vezik. S elkészült a Hungária 
utcai iskolában építendő uszo­
da kiviteli terve is, a munká­
latok a tervek szerint még az 
év folyamán megkezdődnek.

A kisegítőiskola napköziott- 
honámak bővítésére, a poli­

technikai műhely kialakításá­
ra, a Kossuth téri általános 
iskola korszerűsítésére vonat­
kozó tervek is elkészültek

Kerületünk egészségügyi el­
látása is gazdagodott: az év 
végére befejeződik a Csengő 
utcai szakosított körzeti orvo­
si rendelő és gyógyszertár épí­
tése.

Hosszasan sorolhatnánk még 
a kerületi tanács jeletésében 
szereplő eredményeket, s a 
további feladatokat. A kerületi 
pártbizottság testületé reális­
nak, jónak tartotta a terveket. 
S ha netán a későbbiekben az 
egyes tervek végrehajtási ha­
táridejében némi .,elcsúszást” 
vélnek majd felfedezni, ezek­
ről nem a tanács vezetői te­
hetnek, pénzügyi gondok vé­
gett, továbbá a Fővárosi Ta­
nács módosításra kerülő IV. 
ötéves terve is meghatározó 
lesz az előirányzott beruházá­
sokban.

Kerületünk dolgozói és la­
kói minden bizonnyal öröm­
mel veszik a tanács gondosko­
dó és sok energiát felölelő 
terveit, elhatározásait. Épül, 
szépül Kispest. S hogy ez a 
tervek szerint mielőbb meg­
valósuljon, sok-sok önként je­
lentkező végzett eddig társa­
dalmi munkát. Ezt teszik a jö­
vőben is. A pártbizottsági ülé­
sen részt vevő vállalatok, gyá­
rak, szövetkezetek párttitkárai 
dolgozóik nevében tettek ígé­
retet a tanáccsal való további, 
mindkét fél számára hasznom 
égj üttműködésre.
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